

# SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINISTRI ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XII Nr. 2783 \* Luni 19 martie 1956 \* 4 pagini 25 bani

## DIN NOU, PE STADIOANE!

La revedere, dragi spectatori. Ne vom întâlni, din nou, la 18 martie!

Acestea au fost cuvintele cu care, la 18 decembrie 1955, după terminarea finalei Cupei R.P.R. dintre C.C.A. și Progresul Oradea, crainicul depe Stadionul Republicii își lua rămas bun de la spectatori. La rândul lui, publicul, părăsind stadionul, se gîdea la vacanța care urma, la cele trei luni, în timpul cărora zăpada va acoperi terenurile de sport, răpindu-i obișnuitele „duminici” cu meciuri de fotbal, pline de emoții și de surprize. Și nu se poate spune că prin inima fiecărui iubitor al fotbalului — și cine oare nu îndrăgește acest sport? — n-a trecut o undă de melancolie...

„Vacanța” s-a scurs greu. Dar iată că — în sfîrșit! — a sosit și mult așteptata zi de 18 martie, ziua inaugurării campionatului de fotbal pe anul 1956, al categoriei A.

Totul a fost pregătit pentru ca activitatea fotbalistică oficială să înceapă în cele mai bune condițiuni. Echipele s-au antrenat intens, au arătat că privesc noul campionat cu deosebit interes. Mai trebuia doar ca soarele de primăvară să cuprindă stadioanele în lumina lui blîndă, pentru ca și decolul să fie cu adevărat sărbătoresc. Dar iarna a-

De altfel, trecătorii care ieri grăbeau mai mult ca oricînd pașii spre casele lor, se uitau oarecum nedumeriți la grupurile numeroase de cetățeni, tineri și vîrstnici, care intrau pe porțile stadioanelor Dinamo și Giulești. Și au fost mulți spectatori la fotbal, alții în Capitală, cît și la Bacău, Timișoara, Ploești și Orașul Stalin, unde s-au disputat meciurile din prima etapă. „Giuleștii”, de pildă, a fost plin ca în zilele de vară calde și însorite. Și dacă fotbalistii au dat ieri un bun examen, luptînd cu ardoare, în ciuda terenurilor înghețate și a vîntului tăios, nu e mai puțin adevărat că și publicul a fost la... înălțime, înfruntînd o vreme alți de neprietenosă, de dragul sportului lui preferat. Și sub alt aspect, spectatorii, ca să spunem așa, s-au... evidențiat. Este vorba, alții din cele constatate de noi, cît și din relatările corespondenților, de sportivitatea și obiectivitatea cu care au urmărit meciurile acestei prime etape. La Giulești, „galeria”, cunoscută prin înfăcșurarea cu care își susține echipa favorită, nu numai că n-a făcut nici un fel de... obiecții atunci cînd oaspeții au egalat, dar au și subliniat prin aplauze unele faze frumoase de joc create de aceștia. Să sperăm că și în următoarele etape ale campionatului vom înregistra — pretutindeni — aspecte tot alții de îmbucurătoare...

Un „instantaneu” demn de reținut în meciul Locomotiva Grivița Roșie-Minerul: după o ciocnire la o fază de joc, Macri (Locomotiva) și Gabor (Minerul) și-au strîns mîna, cerîndu-și reciproc scuze. Același lucru l-ar fi putut face și Ene II și Faraș II, care în unele momente au jucat poate cu prea multă... ardoare.

O surpriză plăcută pentru spectatori, dar mai ales pentru jucători: terenurile. Și pentru asta, toate laudele pentru colectivele organizatoare.

Hotărît lucru, campionatul a început sub cele mai pasionante auspicii. Două meciuri s-au terminat la egalitate, iar în celelalte patru, un singur gol a despărțit pe învingători de învinși.

După prima etapă, nici un înaintaș n-a luat conducerea în clasamentul „golgeterilor”. Nimeni n-a marcat mai mult decît un gol. Oricum, acest clasament ar trebui să înceapă cu A. Munteanu (Flacăra Ploești), care s-a dovedit cel mai... harnic și în minutul 2 de joc a înscris primul gol al campionatului pe anul 1956!

JACK BERARIU  
S. MASSLER

## D. Dragomir (Recolta) și Maria Bisac (Progr. C.P.C.S.) victorioși în ciclocrosul de ieri

Se pornește într-un ritm deosebit de viu. Din păcate, o busculadă, după 1 km., angrenează o serie de concurenți, printre care: N. Vasilescu, R. Voiescu, P. Nuță, P. Tone și alții... Plutonul multicolor se înfîințe, fărâmiindu-se necontenit, în urma cadentei impuse de I. Moraru care ajunge primul la Bufeș, talonat de D. Dragomir. La mici intervale, trec: G. Dumitrescu, Wittman, Șelaru, I. Baciu, Voinescu, apoi, ceva mai distanțați, N. Vasilescu, Fanițiu, Ștefu, etc.

În timpul traversării parcului I. V. Stalin, I. Moraru atacă puternic. Un singur concurent îi rezistă: D. Dragomir care-l urmărește ca o umbră. În piața Scintei, ordinea este următoarea: I. Moraru și D. Dragomir; la 50 m. Wittman; la 100 m. G. Dumitrescu; la 150 m. Șelaru și Voinescu, iar restul respirăți. Pe porțiunea cea mai grea, de la Baneasa la Herăstrău, Dragomir se detașează de Moraru, pe care îl ajunge Wittman. Pe celelalte planuri, G. Dumitrescu slăbește, iar Șelaru, Voinescu, P. Nuță și alții, suferă defecțiuni materiale, în timp ce Fanițiu, Pelcaru și Ștefanian au o interesantă revenire. Pe primul plan, D. Dragomir, în vervă, își mărește avansul și termină cursa delașat, în ciuda eforturilor depuse de Moraru și Wittman de a-l ajunge, obținînd astfel o victorie pe deplin meritată.

1. D. Dragomir (Recolta), campion la ciclocros al regiunii București 45'17"; 2. F. Wittman (C.C.A.) 45'52"; 3. I. Moraru (Progr. C.S.) 45'54"; 4. N. Vasilescu (Dinamo) 46'56"; 5. A. Șelaru (Dinamo) 47'35"; 6. A. Fanițiu (Metalul); 7. G. Dumitrescu (Recolta); 8. N. Pelcaru (C.O.A.); 9. N. Ștefanian (C.C.A.); 10. N. Ciurciubiț (C.C.A.). Pe echipe: 1. C.C.A. 19 pte; 2. Dinamo 20 pte; 3. Recolta 26 pte.

În proba feminină, disputa dintre cele două maestre ale sportului, Maria Bisac și Aurelia Drăghici, (care a reintrat după o lungă pauză), nu a durat decît o parte a cursei cîci M. Bisac, în formă bună, se detașează categoric, obținînd o victorie netă și titlul de campioană a regiunii București. Pe locurile următoare, s-au clasat în ordine: A. Drăghici (Dinamo), Maria Luțu (Voința), Ștefania Neagu (Progr. F. B.), Iosefina Oprea (Loc. P.T.T.), Sofia Hoffman (Progr. F. B.), Eugenia Baltag (Loc. P.T.T.) și Aurelia Kilimon (Fl. roșie).

„Cupa Sportul popular” a fost cîștigată de D. Dragomir, iar „Cupa Campaniei Agricole de Primăvară” a revenit echipei C.C.A.

## Dinamo și Victor Pop la seniori, Știința Cluj și Nina Pasciuc la senioare, învingători în campionatul de cros

ORADEA (prin telefon de la trimisul nostru). Campionatele republicane de cros, individual și pe echipe, au sfîrșit un deosebit interes așa că astăzi dimineață un număr public s-a înșiriat, cu mult înainte de a se da startul în prima probă a întrecerii, de-a lungul alciilor Parcului Muncitoresc.

Înainte însă de a trece la relatarea desfășurării întrecerii, iată câteva cuvinte despre condițiile atmosferice. De dimineață a fost frig, pentru ca mai apoi pe măsură ce timpul trecea vremea să se facă din ce în ce mai frumoasă. La ora 11 termometrele arătau plus 13 grade! În aceste condiții, primele curse ale campionatelor au avut loc pe un teren înghețat, în timp ce ultimele — cele ale seniorilor și senioarelor — s-au desfășurat pe un teren moale și desfundat. În ce privește traseul trebuie să arătăm că acesta a fost în marea sa majoritate plat.

Prima cursă a fost aceea a juniorilor, în care cu toată disputa pentru primele locuri, proba a avut un nivel scăzut. Majoritatea concurenților au avut o pregătire fizică insuficientă. În plus, cea mai mare parte dintre ele au comis și o gravă eroare tactică, plecînd prea „tare”.

În schimb, cea de a doua probă, aceea a juniorilor, s-a ridicat mult deasupra celei anterioare, alții prin lupta purtată pentru primele locuri, cît și prin valcarea concurenților.

Mult aplaudați de spectatori, cei doi concurenți care s-au angajat în lupta pentru primul loc (Barabaș și

Balotescu) au tranșat această problemă (a primului loc) abia pe ultimii metri ai întrecerii.

După aceea s-a dat plecarea în proba rezervată senioarelor. A această cursă ridică o interesantă problemă, dată fiind valoarea concurenților. Pentru primul loc, concurentii au șanse sensibile apropiate Nina Pasciuc și Alexandra Sicoe, ambele de la Știința Cluj. Cum Alexandra Sicoe este cunoscută ca o tenută sprinteră se punea întrebarea dacă Nina Pasciuc va reuși să se distanțeze suficient pe parcurs, pentru a fi la „adăpost” de puternicul linis al colegei sale de echipă. Și Nina Pasciuc a reușit acest lucru, alăcînd de la începutul cursei și menținînd în tot timpul un ritm susținut.

Ultima și cea mai așteptată probă a campionatelor a fost aceea a seniorilor. Cursa s-a desfășurat într-un ritm susținut. Aceasta datorită în special lui Dinu Cristea (din nou tot el, în ciuda numeroșilor tineri prezenți la startul probei) și lui Victor Pop. După două ture s-au produs oarecari clarificări în masivul pluton de concurenți, în sensul că în frunte s-a instalat un grup de alergători condus de Dinu Cristea și mai tîrziu de Victor Pop. La 6.000 de metri acesta din urmă reușește să scape de sub supravegherea lui Dinu Cristea, terminînd învingător.

Iată rezultatele tehnice: Seniori 10.000 m. (64 de concurenți au terminat cursa): I. V. Pop (Dinamo) 32:18,0; 2. G. Dinu (M)



Atac la poarta Minerului: Ene II trage, în ciuda intervenției lui Vasu (Nr. 3) și Romoșan (Foto I. MIHAICA)

## LOCOMOTIVA BUCUREȘTI ȘI MINERUL PETROȘANI ȘI-AU ÎMPĂRȚIT PUNCTELE

LOCOMOTIVA-MINERUL 1-1 (1-0)  
Au marcat: Olaru (min. 3) și Paraschiva (min. 47).  
Raport de cornere: 6-3 (2-1) pentru Locomotiva.  
Teren Giulești — în stare bună, cu excepția unor mici porțiuni alunecoase. Spectatori: aproximativ 15.000.  
Timp friguros, cu vînt puternic în tot timpul meciului.  
Arbitru: S. Segall a condus în general corect. I s-ar putea reproșa că a fluierat cu oarecare întîrziere și că n-a putut face față ritmului de joc.  
LOCOMOTIVA: Coman — Dodeanu, Vărzan, Macri — Bodo, Neamțu — Copil III, Ene II, Olaru, Langa, Filote.  
MINERUL: Gram — Romoșan, Vasu, Păniț — Deleanu, Faraș II — Paraschiva, Demian, Munteanu, Gabor, Moldovan.  
S-au evidențiat: Copil III, Olaru, Dodeanu, Bodo, Neamțu (în prima repriză), Gram, Păniț, Gabor, Faraș și Paraschiva.

Primul meci de campionat în Giulești a prilejuit o întrecere sportivă care — pentru început de sezon — s-a ridicat la un nivel tehnic destul de bun. Ca o con-

statare generală, care s-a desprins din acest meci, se cuvine sublinia- tă pregătirea celor două echipe mai ales din punct de vedere fizic fapt care le-a permis să-și dispute șansele într-un ritm susținut pe toată durata partidei.

Jocul a avut două aspecte distincte, pe reprize și după direcția vîntului: în prima a dominat Locomotiva, în a doua inițiativa a aparținut mai mult Minerului.

Ca valoare tehnică, prima repriză a fost mai bună și meritul este al feroviarilor. După câteva minute de „studiu”, cu faze alternative de tatonare, Locomotiva începe să atace mai insistent și obține două cornere, rămase fără rezultat. Înaintarea feroviarilor se apropie des de poarta lui Gram prin combinații mai precise și în min. 9 reușește să deschidă scorul: Bodo intercedează o pasă greșită și-și deschide pe Ene II, care-l lansează în adîncime pe Olaru. Un-

sut plasat pe jos și mîngea intră în plasă. Minerul răspunde cu atacuri timide. Înaintarea nu se prea simte bine contra vîntului, nu reține mingea prea mult și a-părării îi revine sarcina de a rezista cît mai bine atacurilor tot mai numeroase ale Locomotivii. În minutele 27 și 28 se ratează două ocazii mari: Demian trage afară de la 3-4 m., iar Copil III imită trăgînd alături de la 7-8 m. Ritmul de joc se menține rapid: Minerul are momente de revenire și ripostează pericolos prin Demian-Paraschiva. Locomotiva însă, păstrează inițiativa, domină, dar atacul face abuz de combinații și nu reușește să mai marcheze. La reluare, nu trec decît două minute și Minerul, de data aceasta mai agresiv și mai periculos, egalează în urma unei neînțelegeri în intervenție între Coman și Vărzan: Mîngea centrată de Gabor, scapă celor doi feroviar și Paraschiva o împinge în poarta goală. Inițiativa trece de partea oaspeților care atacă mai legat, cu schimbări de joc de pe o parte pe alta și pase în adîncime. Apărarea feroviarilor trebuie să se întrebuinteze serios. Coman prinde o minge dificilă în min. 53, dar în min. 59 Ene II ratează o ocazie bună de la cîțiva metri, reluînd afară o mîngea trasă în bară de Olaru. Atacul feroviar contraatacă destul de des: Vasu acordă două cornere, apoi Gram intervine de două ori cu succes. Momente grele sînt și la poarta lui Coman, unde Gabor, Paraschiva și Munteanu creează faze periculoase. Toate eforturile însă, rămîn zadarnice și meciul lasă sfîrșit cu un just rezultat de egalitate.

(Continuare în pag. 3-a)

Citiți în pagina a 3-a comentarii asupra celorlalte meciuri din prima etapă a campionatului categoriei A la fotbal.

ȚUDOR VORNIGU



## Reprezentativa feminină de gimnastică a R.P. Romine a plecat la Kiev

— Concursul de verificare din Capitală —

Ieri a părăsit Capitala plecând la Kiev echipa feminină de gimnastică a țării noastre care va participa la primul mare concurs internațional al anului. La Kiev, reprezentativa R.P. Romine va concura alături de echipele U.R.S.S., R. Cehoslovacie, R.P. Ungare și R. P. Bulgaria.

Au făcut deplasarea: maestrele sportului Elena Leuștean, Elena Mărgărit, Emilia Vătășoiu și gimnastele frunțase Georgeta Hurmuzache, Sonia Inovan și Uta Schland.

Vineri și Simbătă, gimnastele din totu R.P.R. au avut un ultim concurs de verificare. Ele au arătat o pregătire destul de bună, și, ceea ce este important, că echipa are omogenitate. În sprijinul acestei afirmații vine însăși clasamentul, în care primele patru concurente se află la diferențe foarte mici.

În prima zi s-a lucrat la exerciții impuse, aceleași cu care se va concura la Olimpiadă. S-au făcut încă mici greșeli de execuție, ele

datorându-se pe de o parte faptului că timpul de pregătire a fost scurt, iar pe de altă parte și emotivității cu care gimnastele au lucrat. Mai bine au fost executate exercițiile liber alese. „Solul“ maestrelor sportului Elena Leuștean și Elena Mărgărit, ca și „paralelele“ Georgetei Hurmuzache, sînt deosebit de grele, conținînd elemente de mare dificultate.

Concursul de verificare a fost cîștigat de maestra sportului Elena Leuștean, care a avut însă în Elena Mărgărit o adversară puternică. Ultima a căzut de la birnă la exercițiul liber ales și a pierdut 1 punct. Clasamentul concursului de verificare este următorul:

1. Elena Leuștean 73,80 p; 2. Emilia Vătășoiu 73,15 p; 3. Georgeta Hurmuzache 73,05 p; 4. Elena Mărgărit 73,00 p; 5. Teofila Băiașu 70,95; 6. Uta Schland 70,75 p; 7. Sonia Inovan 70,35 p; 8. Agneta Wittenberger 69,15 p; 9. Anastasia Ionescu 66,30 p; 10. Anica Ticu 59,55 puncte.

## Rezultate scontate în campionatul republican de rugbi

CONSTRUCTORUL T.S.P. BUCUREȘTI LA EGALITATE CU PROGRESUL SANĂTATEA: 0-0

Un meci de valoare tehnică scăzută, cu multe faze confuze. Constructorul nu a putut reuși un rezultat favorabil deoarece legătura dintre jumătatea de grămadă și jumătatea de deschidere a fost aproape inexistentă. CONSTRUCTORUL T.S.P.: Manolache, A. Niculescu, A. Papia — T. Rădulescu, M. Horșă — S. Mehedinți, V. Nistor, P. Niculescu — G. Suci, G. Papia, G. Bărăscu, S. Niculescu, I. Teodorescu, D. Guarnieri — Petre Gheorghe. PROGRESUL SANĂTATEA: I. Costescu, V. Lazarovici, V. Manoliu — R. Făgărășanu, Gh. Ceaușu — N. Văgii, M. Dumitrescu, D. Spirea — V. Angheliescu, D. Tenes-

cu — R. Niculescu, M. Demetrescu, V. Nițu, P. Georgescu — P. Decluzis.

C.C.A. — LOCOMOTIVA I.C.F. 17-3 (3-3)

După o repriză egală, în ciuda diferențelor evidente de valoare dintre cele două echipe jocul a fost frumos. Locomotiva I.C.F. a deschis scorul printr-o încercare a lui Sergiu Paul: 3-0, în urma unei ezitări a fundașului militar, Leonte. C.C.A. și-a organizat apoi jocul și a egalat prin Cojocaru. În repriza a doua militarii domină și construind numeroase acțiuni spectaculoase mai înscriu prin Cojocaru (3), Veluda (3) și Penci (8). C.C.A.: A. Teofilovici, N. Căpușan, I. Danciu — A. Marinache, M. Blăgescu — I. Opreșcu, Fl. Hainăroșie, C. Ștefan

— P. Merghiescu, R. Chiriac — G. Kramer, A. Penci, M. Cojocaru, R. Veluda — M. Leontea. LOCOMOTIVA I.C.F.: M. Marinescu, O. Smigelski, V. Scurtu — I. Juga, G. Stoianescu — M. Ilescu, S. Paul, Gh. Manole — I. Liați, R. Manolescu — M. Dumitrescu, N. Penci, I. Crișan, M. Bostan — N. Vizitiu.

DINAMO A OBTINUT VICTORIA ÎN ULTIMUL MINUT DE JOC ÎN FAȚA ECHIPEI DINAMO IX: 5-0 (0-0)

Primele 30 de minute de joc au aparținut jucătorilor de la Dinamo IX, pentru că în repriza secundă cei de la Dinamo să domine autoritar, dar infructuos. Cînd ambele echipe se resemnaseră cu rezultatul de egalitate, și cînd ceasul indica ultimul minut al meciului, o bilă albă a unor jucători de la Dinamo IX, este exploatată de Alexandrescu care înscrie. Titlul Ionescu transformă: 5-0. DINAMO: Aldea, Jugănar, Iordăchescu — Dorușiu, Borșaru — Voicu, Dumitrescu, Petrache, Ionescu, Vantroba — Ilie Alexandrescu, Barbu, Ghiuzelea — Buda. DINAMO IX: Petre G., Bratu, Ghiondea — Dumitrescu, Dumitriu — Căpîlneanu, Purdea, Grigoriev — Călinescu, Teodorescu, Chirvase, Ihm, Cristoloveanu, Neacșu — Olteanu.

LOCOMOTIVA GR. ROȘIE A REALIZAT, ÎN CIUDA TEREENULUI ȘI A VINTULUI, UN SCOR IMPRESIONANT: 20-0!

Constructorul Or. Stalin n-a justificat așteptările noastre. Jucînd dezorganizat, oaspeții nu au reușit să stăvilească elanul echipei campioane, care a lăsat o foarte bună impresie, creînd faze frumoase pe un teren acoperit de zăpadă. Au înscris: Ghica, Picu, Moarcăș, Ciobanu și Tibuleac. LOCOMOTIVA a prezentat echipa: Coter, Lungulescu, Șerban, — Mladin, Rusu — Ciobanu, Picu, Moraru — Moarcăș, Nasta — Caligari, Tănăsescu, Ghica, Tibuleac — Pircălăbescu. CONSTRUCTORUL ORAȘUL STALIN: Boamfă, Bențea, Marica — Petrescu, Zigreanu — Epure, Vasilescu, Codreanu — Popa, Andruță, Gîrstea, Sîmdu, Căpitanu, Popescu — Girescu.

## La primul concurs de trial la motociclism

După o perioadă de inactivitate competițională de aproape o jumătate an, era de așteptat să întîlnim la startul concursului de trial organizat de Comitetul C.F.S. al raionului 1 Mai și comisia orașenească de auto-moto, pe majoritatea motocicliștilor bucureșteni. Aceasta, cu atât mai mult, cu cît proba de ieri însemna pentru alergătorii unici prilej de a-și verifica posibilitățile înaintea campionatului republican de regularitate și rezistență a cărui desfășurare urmează să aibă loc doar peste cîteva săptămîni. La concurs nu s-au prezentat însă decît 12 motocicliști dintre care numai 3-4 motocicliști frunțasi.

Situația de la moto, care vădește un dezinteres total al asociațiilor (Dinamo, Casa Centrală a Armatei, Metalul etc.) precum și a antrenorilor, față de pregătirea motocicliștilor lor, a devenit de-a dreptul intolerabilă. Ca o primă măsură, comisia centrală de auto-moto va trebui să ia neapărat în discuție situația lotului R.P.R. și a antrenorilor care se îngrijesc de buna pregătire a acestui lot și să ia măsuri imediate pentru a remedia pe cît posibil slaba pregătire în condiții de concurs a motocicliștilor care fac parte din acest lot.

Dacă pe unele asociații nu le mai interesează sportul cu motor, comisia centrală de auto-moto are totuși obligația să se îngrijească de alergătorii din lot care ne vor reprezenta în concursurile internaționale. Nu mai avem nevoie să trimitem la asemenea concursuri „turisti“, ci alergători bine pregătiți.

La rezultatele înregistrate: începători: 150 cmc.: I. I. Pușcasu (Știința) 36 min. 38.4 sec.; 350 cmc.: I. Radu Cristescu (Voința) 30 min. 10 sec. Avansați: 125 cmc. — I. Nicu Ștefan (Voința) 34 min. 02.3 sec.; 250 cmc.: I. G. Bereni (Dinamo) 22 min. 40.2 sec.; 2. I. Sterba (Avintul) 37 min. 15.8 sec.; 3. Iuliu Pop (Voința) 41 min. 28.8 sec.; 500 cmc.: N. Popescu (Metalul) 28 min. 36.2 sec.

## Echipa feminină de tenis de masă Progresul Cluj a întrecut cu 3-2 Progresul București

În etapa a IV-a a campionatului categoriei A la tenis de masă Progresul București (băieți) a întrecut cu un scor categoric (5-1) Progresul Cluj.

Iată rezultatele tehnice: Progresul București-Progresul Cluj 5-1; Botner-Paneth 2-1 (14-21, 21-19, 21-17); Ionescu-Cobirzan 2-1; Harastosi-Gavrilescu 2-0; Ionescu-Paneth 0-2 (21-23, 14-21); Botner-Gavrilescu 2-0; Harastosi-Cobirzan 2-0; Constructorul București-Voința Lemn Mobilă București 5-0; Naumescu-Saiaballan 2-0; M. Popescu-Stan Ilie 2-1; (18-21, 21-16, 21-19); Pesch-Rotea 2-0; Naumescu-Stan Ilie 2-0; Pesch-Saiaballan 2-0; Fl. roșie Oradea-Progresul Satu Mare 4-5; Schwartz-Grunfeld 1-2; Hegyessi-Leker 2-0; Sipos-Jenei 1-2; Hegyessi-Grunfeld 0-2; Schwartz — Jenei 2-1; Sipos-Leker 0-2; Hegyessi — Jenei 2-0; Sinos-Grunfeld 2-1; Schwartz-Leker 0-2. Clasamentul general după 4 etape arată astfel (fără rezultatul meciului dintre Dinamo Constanța și Dinamo Tg. Mureș care nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției):

1. Constructorul Buc.	4 4 0 20: 1 8
2. Progresul Cluj	4 3 1 16: 9 7
3. Progresul București	4 3 1 19: 11 7
4. Progresul Satu Mare	4 3 1 20: 14 7
5. Fl. roșie București	4 2 2 17: 11 6
6. Voința Arad	4 2 2 11: 13 6
7. Fl. roșie Oradea	4 1 3 10: 17 5
8. Voința L. M. Buc.	4 1 3 8: 18 5
9. Dinamo Tg. Mureș	3 0 3 5: 15 3
10. Dinamo Constanța	3 0 3 3: 15 3

În cadrul probei feminine, surpriza zilei a constituit-o înfrîngerea echipei Progresul București, campioană a R.P.R., în meciul cu Progresul Cluj. Jucătoarele din Cluj au cucerit o prețioasă victorie care le-a consolidat poziția de frunțase în clasamentul general. Din echipa Progresul București o comportare slabă a avut Anita Babichian care a pierdut ambele întîlniri individuale și a influențat, prin jocul de factură slabă, rezultatul în meciul de dublu.

Rezultatele tehnice ale etapei sînt următoarele: Progresul București-Progresul Cluj 2-3; Zeller-Tompa 2-0; Babichian-Gavrilescu 0-2 (8-21, 19-21); Zeller, Babichian-Tompa, Gavrilescu 1-2 (21-16, 13-21, 16-21); Zeller-Gavrilescu 2-0; Babichian-Tompa 0-2 (10-21, 12-21); Constructorul București - Știința București 3-0; Szasz-Magyarai 2-0 (23-21, 21-19); Strugaru-Barasch 2-0; Szasz, Strugaru-Magyarai, Barasch 2-1; Fl. roșie București-Progresul Timișoara 3-1; Slăvescu-Murvy 2-0; Vasilescu-Merkler 1-2; Slăvescu, Vasilescu-Murvy, Merkle 2-0; Slăvescu-Merkler 2-0. În urma acestor rezultate clasamentul categoriei A la tenis de masă (fete) este următorul:

- |                        |               |
|------------------------|---------------|
| 1. Progresul Cluj      | 4 4 0 12: 4 8 |
| 2. Fl. roșie București | 4 2 2 6: 8 6  |
| 3. Progresul București | 3 2 1 8: 3 5  |
| 4. Constructorul Buc.  | 2 2 0 6: 0 4  |
| 5. Știința București   | 3 1 2 5: 6 4  |
| 6. Fl. roșie Oradea    | 3 1 2 4: 6 4  |
| 7. Dinamo Constanța    | 3 1 2 3: 6 4  |
| 8. Progresul Timișoara | 4 0 4 3: 12 4 |

## Primele rezultate din cadrul finalelor campionatului de calificare la box

CLUJ (prin telefon de la subredacția noastră).

72 de pugiliști, reprezentînd 15 regiuni, au început în Sala Armatei întrecerile din cadrul finalelor campionatului de calificare. Concușii au făcut dovada unor satisfăcătoare calități tehnice, furnizînd întreceri foarte disputate. La reuniunea de simbătă seara au participat 2000 spectatori, iar duminică sala a devenit din nou neîncăpătoare. Simbătă seara au fost înregistrate următoarele rezultate tehnice: Cat. muscă: Șt. Dandă (Oradea) b. k.o. rep. I pe Marin Amet (București). A. Morăruș (București) b. k.o. rep. II pe D. Vigii (Craiova). Cat. coș: Puiu Dumitru (Galați) b. p. N. Gheorghe (Bacău). Cat. pană: W. Stoianovici (București) b. k.o. rep. II-a pe Ion Svoboda (Suceava). N. Stoian (Galați) b. p. N. Ghinea (Ploiești). Cat. semi-uoșară: D. Nicolescu (București) b. p. N. Lupu (Galați). Cat. ușoară: D. Vasile (Constanța) b. p. Gh. Eremia (Ploiești). Cat. semi-mijlocie: Ilie Giodaru (Iași) b. ab. rep. II, pe Pavel Stăncă (Suceava). C. Bilă (Craiova) b. p. Gh. Mircea (Regiunea Stalin). Cat. mijlocie-uoșară: I. Iancu (Craiova) b. p. I. Bălan (Bacău). Cat. semi-grea: Marin Păun (Regiunea Stalin) b. p. I. Roșca (Bacău). Cat. grea: Iosif Szekeli (Regiunea Stalin) b. k.o. teh. rep. III, pe D. Tăranu (București). S-au evidențiat boxerii D. Nico-

lescu (București) și N. Lupu (Galați), care au făcut dovada unor frumoase calități tehnice.

Duminică seara s-au desfășurat noi întîlniri, soldate cu următoarele rezultate: Cat. muscă: Al. Gelegram (Galați) b. p. V. Boian (Bacău); N. Dică (Ploiești) b. p. D. Răceanu (Timișoara). Cat. coș: M. Urlățeanu (București) b. p. Ion Albiș (Cluj); Petrache Botez (Iași) b. k.o. teh. rep. III, pe D. Pandele (Pitești). Cat. pană: V. Surugiu (Craiova) b. k.o. teh. rep. III, pe V. Dărăban (Oradea). D. Băzdrăgan (R.A.M.) b. p. Fl. Chiru (București). Cat. semi-uoșară: Eug. Bălan (Timișoara) b. ab. rep. II, pe I. Bulgaru (Iași). Cat. ușoară: Gh. Burdujan (Iași) b. p. P. Cîrlogea (Timișoara). D. Grădinaru (Bacău) b. p. Paul Pirlea (Craiova). Mijlocie mică: Șt. Kun (Cluj) b. k.o. teh. rep. I, pe Fl. Vidu (Pitești). Cat. semi-grea: I. Songody (Oradea) b. k.o. teh. rep. III pe I. Pintilie (Craiova). E. BOCOȘ

**A apărut revista Stadion nr. 5**

cu interesante foto-reportaje ale competițiilor sportive.

Preful lei 1,50

## Junioarele asaltează din nou recordurile la inot

Întrecerile de inot desfășurate ieri în Capitală, în cadrul competiției organizată de asociația Voința, s-au bucurat de un frumos succes. În afară faptului că au participat numeroși inotători, — ceea ce dovedește interesul lor pentru verificarea stadiului de pregătire, — s-au înregistrat o serie de rezultate bune, dintre care evidențiem recordurile junioarelor Margareta Wittgenstein la 100 m. liber (1.15.5) și Maria Both la 100 m. bras (1.30.1).

Iată de altfel rezultatele și timpurile realizate de primii trei clasati în fiecare probă:

SENIORI: 400 m. liber: 1. Ștefan Ionescu (C.C.A.) 5.07.6; 2. A. Măndoiu (Dinamo) 5.13.6; 3. Al. Popescu (Dinamo) 5.23.1; 200 m. bras: 1.—2. O. Vlăduță (Dinamo) și O. Chirvășuță (Știința) 2.53.9; 3. Al. Botez (C.C.A.) 2.58.7. 100 m. spate: 1. Gh. Enache (Dinamo) 1.12.6; 2. O. Ionescu (C. C. A.) 1.16.1; 3. M. Vasiliu (Știința) 1.17.1; SENIOARE: 100 m. liber: 1. Mihaela Popescu (Știința) 1.18.3; 2. Dan Maria (Progresul) 1.20.6; 3. Wechter Astrida (Știința) 1.20.5; 100 m. fluture delin: 1. Nicoleta Ștefănescu (Școala Sportivă de Tineret) 1.35.8; 2. Anca Roseți (Progresul) 1.40.8; 3. Maria Kasovitz (Progresul) 1.45.9; 4x100 m. liber: 1. Progresul 5.26.4; 2. Voința 6.20.3; 3. C.C.A. 6.27.8; JUNIORI: 100 m. liber: 1. G. Blajek (Știința) 1.02.0; 2. C. Cîrbă (C.C.A.) 1.04.3;

3. Șt. Kroner (Știința) 1.04.4; 4x100 mixt: 1. Tinărul Dinamo-ivist 5.16.9; 2. C.C.A. 5.22.3; 3. Știința 5.26.0; JUNIOARE: 100 m. bras: 1. Maria Both (Progresul) 1.30.1 (record republican de junioare categoria a II-a); 2. Maria Ionescu (Progresul) 1.33.6; 3. Göbel Astrid (Știința) 1.34.6; 100 m. spate: 1. Nicoleta Ștefănescu (Școala Sportivă de Tineret) 1.27.9; 2. Elisabeta Bratu (Progresul) 1.29.4; 3. Erika Hentes (C.C.A.) 1.34.4.

În cele mai importante meciuri de polo desfășurate ieri în cadrul „Cupei de iarnă“ s-au înregistrat următoarele rezultate: Știința-Progresul 5-5 (2-2); C.C.A.-Dinamo 9-1 (1-1). Prima partidă nu s-a ridicat la o bună valoare tehnică, dar a fost interesantă datorită combativității jucătorilor și evoluției strinse a scorului. Cele cinci goluri ale echipei Progresul au fost înscrise de Bădiță, iar pentru Știința au marcat Marinescu (4) și Blajek. Întîlnirea dintre C.C.A. și Dinamo a fost interesantă numai în prima repriză, cînd jocul combativ al dinamoviștilor și acțiunile ineficace ale jucătorilor de la C.C.A. creează un meci echilibrat. Apoi, în repriza secundă C.C.A. „se încălzește“ și trece cu ușurință de echipa Dinamo, descompletată (fără Oanță, care a fost scos din echipă pentru indispoziția și lipsită de dirzenia din prima parte a meciului.

## Campionatele de scrimă ale Capitalei

Deși ca factură tehnică asalturile disputate simbătă și duminică în sala Progresul F.B. din Capitală nu s-au ridicat la un nivel înalt, totuși, datorită echilibrului de forțe întrecerile au fost interesante.

De-altfel atît la sabie cît și la spadă, campionii nu au fost cunoscuți decît după baraj. Proba de sabie la care au participat 14 trăgători a dat loc unei dispute dirze. O foarte bună pregătire au dovedit trăgătorii colectivului Progresul F.B. care au ocupat primele locuri. Iată clasamentul probei de sabie: 1. M. Popescu (Progresul F.B.) 6 v. (după baraj); 2. T. Predescu (Progr. F.B.) 6 v. (după baraj); 3. Jenei Ștefan (C.C.A.) 5 v.; 4. T. Șerbănescu (Progr. F.B.) 4 v.; 5. M. Dobre (Progr. F.B.) 3 v.; 6. M. Budenaru (Voința) 2 v.; 7. C. Braun (Progresul F.B.) 1 v.; 8. I. Budenaru (Voința) 1 v.

La spadă lipsa unei pregătiri

tehnică temeinică a fost mai evidentă. Cu excepția primilor clasati, ceilalți trăgători au dovedit serioase lipsuri. Cîștigătorul turneului, M. Mazuru (Progr. F.B.) a tras cu mult calm și în meciul de baraj a obținut o victorie comodă asupra rutinatului P. Zwölfer, ocupînd primul loc. Clasamentul probei de spadă este următorul: 1. M. Mazuru (Progr. F.B.) 6 v. (după baraj); 2. P. Zwölfer (Voința) 6 v. (după baraj); 3. C. Ciocîrlie (C.C.A.) 5 v.; 4. M. Nicolau (Voința) 4 v.; 5. R. Drăgușan (Progr. F.B.) 4 v.; 6. M. Turburi (Progr. F.B.) 2 v.; 7. A. Rusu (Progr. F.B.) 1 v.; 8. N. Eftimescu (Progr. F.B.) 0 v.

Cum valoarea tehnică a citorva probe a lăsat de dorit, va fi foarte interesant de urmărit la faza finală, care va avea loc la Sibiu între 22 și 25 martie, și evoluția celorlalți trăgători din celelalte regiuni. (A. Papaianopol, coresp.)



## DUPĂ PRIMA ETAPĂ ÎN CAMPIONATUL CATEGORIEI A LA FOTBAL

1-3. Dinamo București	1	1	0	0	1:0	2
Știința Timișoara	1	1	0	0	1:0	2
G. A. București	1	1	0	0	1:0	2
4. Progresul București	1	1	0	0	2:1	2
5-8. Flacăra Ploești	1	0	1	0	2:2	1
Minerul Petroșani	1	0	1	0	1:1	1
Locomotiva Timișoara	1	0	1	0	2:2	1
Locomotiva București	1	0	1	0	1:1	1
9. Fl. Roșie Arad	0	0	0	0	0:0	0
10. Știința Cluj	1	0	0	1	1:2	0
11-13. Dinamo Orașul Stalin	1	0	0	1	0:1	0
Progresul Oradea	1	0	0	1	0:1	0
Dinamo Bacău	1	0	0	1	0:1	0

### Etapa viitoare (24-25 martie)

Flamura Roșie Arad—Dinamo Bacău.  
Dinamo București—Dinamo Orașul Stalin (la 24 martie).  
C.C.A.—Flacăra Ploești.  
Locomotiva Timișoara—Locomotiva București  
Știința Cluj—Știința Timișoara.  
Progresul Oradea—Progresul București.  
Minerul Petroșani stă.

## Trei goluri in citeva minute și... cam atit

### PROGRESUL - ȘTIINȚA CLUJ 2-1 (2-1).

Au marcat: Luca, în proprie poartă (min. 5), Dragoman (min. 10) și P. Moldoveanu (min. 14). Teren Dinamo, bun. Spectatori: 12.000.

Timp: frigos, cu vânt puternic.

Arbitru: D. Schuler, bun.  
PROGRESUL: Cosma — Gref, Bratu, Soare — Clocea, Știrbel — Cruțiu, P. Moldoveanu, Ozon, Smărăndescu, Blujdea.

ȘTIINȚA: Catina — Szekeli, Luca, Isac — Moldovan, Georgescu — Suci, Lutz, Dragoman, Nedelcu II, Avram.  
Raport de cornere: 4-2 (2-2) pentru Progresul.

„Încălzii” de primele schimburi de mingi și mai ales de cele trei goluri care au „căzut” între minutele 5 și 14, spectatorii meciului Progresul—Știința s-au bucurat, poate, gândindu-se că, între „Dinamo” și „Giulești” au „ghit-cit-o” bine...

Satisfacția lor n-a durat însă prea mult. Pentru că, după un prim sfert de oră spectaculos și dinamic, jocul a cunoscut o perioadă de scădere în restul reprizei prime și a lincezit complet în cea de a doua.

Bucureștenii au câștigat meritat. Ei s-au mișcat, în general, mai bine și au avut un atac în care Cruțiu și Ozon au imprimat o agresivitate foarte incomodă pentru apărătorii clujeni. Am putea spune că Progresul a câștigat tocmai mulțumită acestui plus de superioritate a atacului său față de cel al studenților. O superioritate nu prea evidentă, dar suficientă pentru a fi determinantă în fixarea rezultatului. În rest compartimentele celor doi adversari de ieri au avut comportări la un nivel apropiat.

Jocul a început dinamic. Atacantul bucureștenilor se infiltrază

## Dinamo București a trecut greu „hopul” de la Bacău...

### DINAMO BACĂU - DINAMO BUCUREȘTI 0-1 (0-1).

Au marcat: Nițulescu (minutul 28).

Raport de cornere: 4-3 în favoarea echipei gazdă.

Teren: Steaua roșie, bun, exceptând spațiul din fața porților unde era noroi.

Spectatori: 5.000.  
Timpul: frigos (-4°).

Arbitru: Zaharia Drăghici (Constanța), corect și autoritar.  
DINAMO BACĂU: Munteanu—Popa, Weber, Cîrnu — Cicero, Vasile Alexandru — Dărăban, Corneanu, Gram, Crețea, Oaidă.

DINAMO BUCUREȘTI: Uțu — Anghel, Băcuț II, Szökö — Călinoiu, Băcuț I — Nițulescu, Nicușor, Ene, Neagu, Suru.  
S-au remarcat: Uțu, Călinoiu, Nițulescu, Neagu, Munteanu și Popa.

BACĂU 18 (prin telefon). — Primul joc al etapei campionatului cat. A de fotbal a stîrnit un mare interes nu numai în orașul Bacău, ci în toată regiunea. Sute de spectatori au venit din Buhuși, Roman, Piatra Neamț și alte orașe, pentru a urmări această partidă. Așteptările lor n-au fost înșelate. Jocul a fost foarte disputat, ambele echipe luptînd cu deosebită dirzenie de-a lungul celor 90 de minute. La reușita acestui spectacol fotbalistic a contribuit și deplina sportivitate de care au dat dovadă jucătorii ambelor echipe. Singur Szökö a făcut o notă discordantă, abuzînd de unele atacuri nereglementare care

## 4 goluri la Ploești, dar înaintările n-au satisfăcut!

### FLĂCĂRA PLOEȘTI-LOCOMOTIVA TIMIȘOARA 2-2 (2-1).

Au marcat: A. Munteanu (min. 2), Bădeanu (min. 22), A. Teodorescu din 11 m. (min. 28), Țigăniuc (min. 53).

Raport de cornere: 6-2 (1-1) pentru Flacăra.

Teren Flacăra, bun. Spectatori: 16.000.

Timp: rece, cu vînt puternic, în repriza secundă ușoară ninsoare.

Arbitru: Gh. Dumitrescu (Buc.), bun.

FLĂCĂRA: Maroși — Făhoțu, Marinescu, Neacuș — Cosmoc, Peret — Leucă, A. Teodorescu, Zaharia, A. Munteanu, Ghiță.

LOCOMOTIVA: Franciscovici — Corbuș, Androvici, Rodeanu — Ferenczi, Ivanenco — Călin, Țigăniuc, I. Covași, Avasilichioaiei, Bădeanu.

S-au remarcat: A. Munteanu (Flacăra) și Androvici (Locomotiva).

Flacăra Ploești și Locomotiva Timișoara n-au strălucit la primul examen competițional din acest an. Ambele echipe s-au dovedit insuficient pregătite pentru a oferi un joc de calitate timp de 90 minute. Flacăra Ploești a început meciul foarte tare și după cum a jucat în primele 45 de minute se părea că victoria nu-i poate scăpa (mai cu seamă că în repriza secundă avea și avantajul vîntului). Dar după pauză, deziluzie: jucătorii Flăcării sufocați (aproape fără excepție) au început să paseze defectuos, să combine inutil în imediata apropiere a porții și să suțeze anemic. În aceste condiții, sarcina timișorenilor, care făceau un joc de apărare, a fost mult ușurată, iar unul din rarele lor contraatacuri le-a adus chiar egalitate.

## La Timișoara: doar 25 minute de fotbal adevărat!

### ȘTIINȚA TIMIȘOARA-PROGRESUL ORADEA 1-0 (1-0).

Au marcat: Gîrleanu (Știința) — minutul 15.

Teren: „23 August” — bun;

Timp: frumos, însorit;

Spectatori: 10.000;

Arbitru: Stelian Mataiser (Craiova) — corect;

ȘTIINȚA: Curcan — Sîbrcea, Brînzei, Florescu—Cojereanu, Mazăre — Gîrleanu, Tănase, Cioșescu, Dinulescu, Lazăr.

PROGRESUL: Fejes — Vîrzan I. Caricaș, Kiss II — Barta, Țiriac — Toth, Kozzegi, Vlad, Florea, Meszaros.

S-au remarcat: Brînzei, Florescu și Dinulescu (foarte activ), Fejes, Vîrzan I, Caricaș (uneori dur) și Toth.

TIMIȘOARA 18 (prin telefon) — Intimpinate la ieșirea lor pe teren de aplauzele miilor de timișoreni, echipele Știința Timișoara și Progresul Oradea au satisfăcut entuziasma primire numai în primele 25 de minute. În această perioadă jocul s-a desfășurat într-un ritm viu, fazele succedîndu-se cu foarte multă repeziune, de la o poartă la alta.

La o asemenea fază, Gîrleanu l-a deschis lung, în adîncime pe Lazăr și întreaga apărare orădeană arămas... surprinsă. Lazăr a mai făcut citiva pași, apoi a centrat pe partea cealaltă a terenului la Gîr-

## Joc lent și ineficace la Orașul Stalin

### DINAMO ORAȘUL STALIN- C.C.A. 0-1 (0-0).

Au marcat: Constantin (min. 67). Stadionul Tineretului, teren moale; Spectatori 6.000.

Timpul frigos.

Arbitru: Alexandru Toth (Oradea), multumitor.

DINAMO: Stamate — Moarcăș, Lazăr, Sereș — Hidjan, Florescu — Szakacs I, Radulescu, Ristin, Csegezi, Mihai.

C.C.A.: Voinescu — Zavoda II. Apolzan, Ivănescu — Onisie, Bone — Căcoveanu, Constantin, Alexandrescu, Zavoda I, Tătaru.

S-au remarcat: Stamate, Moarcăș și Florescu, Zavoda II, Onisie și Constantin.

ORAȘUL STALIN 18 (prin telefon). — Joc prea lent, mai mult în cîmp. Înaintările, în special cea dinamovistă, s-au pierdut în combinații laterale, arătînd în general o mare ineficacitate în fața porții. Atacul echipei C.C.A. a combinat ceva mai precis, reușind să inițieze citeva acțiuni periculoase oprite însă în ultimul moment de intervenția inspirată și curajoasă a lui Stamate.

Prima acțiune mai interesantă este înregistrată în minutul 7 și aparține echipei C.C.A.: Tătaru scăpat de apărătorii dinamoviști tra-

rea. Cu un punct cucerit la Ploești, jucătorii Locomotivei s-au declarat mulțumiți. Nu putem să fim de acord cu „mulțumirea” timișorenilor întrucît jucătorii lor n-au corespuns nici fizic și nici tehnic.

În primele minute, timișorenii sînt depășiiți: Peret a condus balonul nestingherit prin toată apărarea, și a împins mingea pînă la A. Munteanu care, scăpat de Ivanenco, marchează singurul gol spectaculos al meciului. Apoi, Locomotiva trece în atac și după o serie de combinații nereușite, egrilează la un luf comis de Pahonțu. Rodeanu continuă să greșească în apărare și în minutul 28, fără să aibă un adversar în apropiere, oprește mingea cu mîna în careu. (A. Teodorescu transformă lovitura de pedeapsă).

Flacăra a jucat frumos în primele 45 de minute, dar numai în mijlocul terenului. Precizia cu care combina terțetul Peret—Cosmoc—A. Teodorescu a creat bune situații de șut pentru atacanți, dar acestea au rămas fără rezultat pentru că înaintașii — cu excepția lui A. Munteanu — au întîrziat să tragă la poartă sau au șutat cu totală imprecizie (Zaharia, Ghiță, chiar și Peret). Comportarea echipelor — în special a Flăcării — în repriza secundă nu merită nici un comentariu ci trebuie să fie un semn de alarmă pentru toți cei care se îngrijesc de pregătirea și randamentul acestor formații.

RENATO ILIESCU  
ION IORDACHE  
corespondenți

leanu, care a șutat sec, sub bară. În acest fel s-a marcat unicul gol al partidei.

După înscrierea punctului, studenții au continuat să atace, avînd o perioadă de timp inițiativa. Din păcate însă, înaintașii lor s-au complăcut într-un joc individual, astfel că apărarea orădenilor a respins cu ușurință acțiunile; iar atunci cînd Cioșescu, Dinulescu și Gîrleanu au reușit totuși să străpungă defensiva oaspeților, au ratat situații bune.

Odată cu scurgerea minutului 25 ritmul partidei a început să slăbească, ambele echipe complăcîndu-se într-un joc lateral, steril, în care jucătorii au „excelat” în execuții tehnice defectuoase.

Nici după pauză aspectul meciului nu s-a schimbat. Anemicile atacuri ale orădenilor sau acțiunile individuale ale atacanților timișoreni nu au constituit un pericol prea serios pentru cele două apărări.

În minutul 89 o acțiune individuală a lui Cioșescu părea că va schimba scorul partidei. Dar atacantul timișorean, singur la citiva metri de poartă, a tras afară!

MIRCEA TUDORAN  
ALEXANDRU GROSS

## Lotul de juniori s-a antrenat ieri la două porți

Revenind de la Orașul Stalin, unde a făcut două antrenamente, lotul de juniori care va participa la Turneul F.I.F.A. a susținut ieri dimineață un joc de antrenament la două porți în compania formației de juniori a Progresului F.B. Terenul, în parte desfundat, a influențat antrenamentul. Fotosind formația: Sfetcu — Schweillinger, Slancu, Mureșan (Motroc)—Jenei, Mihăilescu — Anghel, Mateanu, Dridea, Dumitrescu (Raab), Văcaru (Publik) lotul de juniori a marcat patru goluri echipei Progresul F.B., care a fost un adversar destul de puternic, în ciuda faptului că n-a înscris nici un gol. Autorii punctelor: Dridea, Nicolau (autogol), Anghel și Aliosman (autogol). Joi, lotul de juniori urmează să întâlnească prima echipă a C.C.A.

## JOCURI AMICALE DE FOTBAL

FL. ROȘIE ARAD-LOCOMOTIVA ARAD 4-1 (1-1). — Punctele au fost marcate de Petschowski (min. 1), Dilă (min. 41), Serfözö (min. 48), Mateon (min. 64 și 88). S-au remarcat: Dușan, Petschowski, Serfözö, Dudaș, Capaș, Demșoreanu, Florescu, Popescu, Tudoroiu, Dilă. Formațiile: FL. ROȘIE: Faur (Horvat)—Szűcs, Dușan, Farmati-Capaș, Serfözö-Jurcă, Mercea (Dudaș), Boitoș, Petschowski (Mateon), Birău. Locomotiva: Demșoreanu (Bătrîn)—Florescu, Popescu, Tudoroiu-Duma, Blaj-Petz, Don (Buculeanu), Dilă, Ioanovici, Ciurdărescu.

RECOLTA CAREI-METALUL S. MARE 3-0 (2-0). — Au marcat: Zih (2) și Havas. Echipa învingătoare s-a comportat bine.

DINAMO PITEȘTI-FL. ROȘIE R. VILCEA 2-0 (1-0). — Teren micale, 1000 spectatori. Autorii golurilor au fost Raica și Dănoiu.

PROGRESUL TURDA-DINAMO 6 BUCUREȘTI 1-6 (1-3). — Au marcat — Vasile Gheorghe (3), Balint, Voica și Chiriță, respectiv Huzum.

## Locomotiva București și Minerul Petroșani și-au împărțit punctele

(Urmare din pag. 1-a)

Locomotiva, fără Georgescu care este lovit, a făcut o primă repriză bună, cînd putea lua un avantaj mai mare. A controlat bine balonul și a creat faze de atac spectaculoase. Înaintarea însă a greșit, combinînd prea mult și concentrînd jocul pe partea stîngă în general și în special la Olaru. După pauză, atacul n-a mai ținut mingea și în plus, de data aceasta, a jucat aproape numai pe dreapta. Minerul s-a prezentat mult schimbat în bine. Dacă în prima repriză atacul n-a reușit „să lege jocul”, în schimb după pauză și-a revenit complet și a acționat — bine susținută de mijlocasi — cu hotărîre, precizie și rapiditate, desfășurînd un joc variat care a dezorientat deseori pe apărătorii feroviari. În concluzie, o comportare generală meritorie a echipelor, cărora jocul de ieri le deschide perspective frumoase.

PETRE GAȚU

## Pronosport

Iată cum arată un buletin PRONOSPORT cu 12 rezultate exacte la concursul Nr. 11 (Etapa din 18 martie 1956):

- I. Progr. Buc.—Știința Cluj 1
  - II. Locomotiva Buc.—Minerul Petroșani x
  - III. Șt. Tim.—Progr. Oradea 1
  - IV. Fl. Ploești—Loc. Tim. x
  - V. Dinamo Bacău—Dinamo București 2
  - VI. Dinamo Or. St.—C.C.A. 2
  - VII. Novara—Juventus (camp. Italian) anulat
  - VIII. Bologna—Spal (camp. italian) x
  - IX. Monaco—Reims (camp. francez) 1
  - X. Lille—Nice (camp. fr.) 1
  - XI. St. Etienne—Lens (camp. francez) x
  - XII. Bordeaux—Sochaux (camp. francez) 2
- A. Me'z—Toulouse (camp. fr.) 1  
La acest concurs au fost depuse aproximativ 710.000 buletine.

AL. DINCA

V. Mihăilă, G. Mosary  
corespondenți



# CAMPIONATELE REPUBLICANE DE BASCHET

## MASCULIN

### C.C.A.—PROGRESUL ARTA BUCUREȘTI 78—55 (50—27)

Un joc deosebit de spectaculos, desfășurat într-un ritm viu, în care s-a pus accentul, de ambele părți, pe varietatea acțiunilor de atac și prea puțin pe apărare. Proaspăt promovată în categoria A s-a apropiat de valoarea redutabilei ei adversare în primele 10 minute din repriza I-a și în special de-a lungul întregii reprize secundare. Au înscris M. Nedef (18), A. Folbert (17), E. Niculescu (16), A. Fodor (13), M. Eördogh (8), C. Stamatescu (5), I. Testiban (1), pentru C.C.A. și G. Anghel (17), G. Mantea (14), A. Mihăilescu (10), S. Hațieganu (6), M. Voroneanu (5), O. Popovici (3), pentru Progresul Artă. Au mai jucat F. Burada (C.C.A.) și V. Hupoiu, I. Borcescu, I. Nicolae, S. Iancu, E. Irsai (Progresul).

### ȘTIINȚA ICF—DINAMO TG. MUREȘ 71—53 (37—26)

Oaspeții au început partida cu succes având în primele minute acțiuni echilibrate, sigure. De la jumătatea reprizei însă studenții joacă mai organizat și folosind bine pe I. Dinescu — foarte eficient sub coș — ca și pe Marius Bărbulescu — care a realizat numeroase aruncări de la semidistanță — își asigură un avantaj de 11 puncte. În repriza a doua, studenții domină cu autoritate, în schimb dinamoviștii au acțiuni confuze în atac. Au înscris: I. Dinescu (22), Bărbulescu (15), Vasiliu (10), Borbely (8), Dirjan (8), Simion (4), C. Dinescu (2), Lăzărescu (2), pentru Știința ICF și Bodo (15), Berekeri (13), Toth (11), Füllop (9), Nagy (3) și Buzan (2) pentru Dinamo.

### DINAMO BUCUREȘTI—DINAMO ORADEA 59—51 (33—25)

Meci de o valoare destul de scăzută. Dinamo București a obținut o victorie mai dificilă decât era de așteptat, practicând în general un joc sub valoarea reală. Bucureștenii au aplicat o apărare „om la om” și în terenul adversarului, neobișnuit pînă acum la noi, dar ea a fost realizată cu succes numai în prima parte a meciului. Dinamo Oradea a demonstrat că este una dintre cele mai bune echipe din provincie. Are multe elemente tinere și de perspectivă și practică un joc organizat, deosebit de eficient. Punctele au fost înscrise de: Cojocaru (10), Constantinide (8), Em. Răducanu (17), Dan Niculescu (7), M. Răducan (8), Kari (1), M. Spiridon (4), Pruncu (2), Nagy (2), pentru Dinamo București, Constantinescu (8), Vanya (10), Thill (2), Hofman (3), Sebestyen (13), Beretki (15). Au mai jucat Suhai și Glodeanu (Dinamo Oradea).

### PROGRESUL I.M.F. CLUJ—ȘTIINȚA TIMIȘOARA 58—52 (23—24, 51—51)

Noii divizionari au obținut două puncte prețioase în fața studenților timișoreni. Ei au condus cea mai mare parte din timp și doar spre sfârșitul partidei timișoreni au reușit să egaleze. În desfășurarea localnicilor, acționând mai calm, au reușit să câștige. Au înscris: Lupșo (19), Radu (10), Nicoară (9), Bărbănuș (8), Stîrbu (6), Chioreanu (4), Cosma (2), pentru Progresul și Pușcașu II (13), Mokoș (12), Rădulescu (8), Pușcașu I (7), Lőrincz (5), Paul (4) și Cirlan (3), pentru Știința.

### CONSTRUCTORUL CLUJ—LOCOMOTIVA P.T.T. BUCUREȘTI 38—64 (18—22)

După 20 de minute de joc echilibrat bucureștenii au desfășurat acțiuni mult mai bine orientate tactic terminate cu numeroase aruncări reușite, obținând astfel o diferență de scor apreciabilă. Trebuie spus că, în special în cea de a doua parte a întâlnirii, apărarea localnicilor a funcționat foarte defectuos. Au marcat: Niculescu (20), Călugăreanu (17), Ganea (11), Costescu (10), Cucos (4), Liță (2), pentru Locomotiva și Sarosi (10), Gruber (9), Gulosi (9), Gusan (4), Zeri (3), Anghel (2) și Baciu (1) pentru Constructorul.

### PROGRESUL TG. MUREȘ—PROGRESUL ORAȘUL STALIN 101—50 (43—18)

În vervă de joc, mureșenii au învins pe merit la mare diferență. Ei au profitat de jocul lent al adversarilor și prin contraatacuri reușite și-au asigurat victoria la scor. Punctele au fost înscrise de Kadar (34), Zoizon (26), Retegi (21), Stefi (9), Nagy (4),

Montea (3), Rusu (2), Bota (2), pentru Progresul Tg. Mureș și Bosh (15), Dumitrescu (15), Szabo (5), Geleriu (6), Simionescu (4), Stinghie (4) și Stroe (1), pentru Progresul Orașul Stalin

## FEMININ

### CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI—VOINȚA ORAȘUL STALIN 74—47 (38—26)

Deși au câștigat la scor, bucureștențele au jucat sub nivelul lor normal, acționând foarte dezorganizat. Tineretea jucătoare din Orașul Stalin au ținut pasul cu adversarele lor doar în primele 10 minute. În rest ele au arătat numeroase scăderi atît tactic cît și tehnice. Este elocvent faptul că învinsele au ratat transformarea a 29 de lovituri libere. Punctele parțiale au fost marcate de: V. Antonescu (28), L. Diamandi (9), C. Pirvu (9), M. Ekert (8), H. Eördogh (8), X. Nistor (5), L. Rusu (4), V. Armășescu (3), pentru Constructorul și H. Krauss (22), O. Cucuruz (10), S. Tampa (6), M. Kröpfel (6), R. Pop (2) și A. Merkle (1), pentru Voința.

### ȘTIINȚA ICF—PROGRESUL TG. MUREȘ 62—36 (36—11)

În primele 20 de minute de joc, studențele bucureștene domină net creindu-și un substanțial avantaj. În cea de a doua parte a întâlnirii, mureșencele au o comportare complet diferită, joacă mult mai organizat, atent în apărare și au o deosebită precizie în aruncările de la semidistanță. De altfel, în repriza a doua ele au un scor defavorabil dar la o diferență minimă de jumătate de coș. Au înscris Elena Dragomirescu (20), Teodora Simionescu (14), Violeta Zăvădescu (11), Ștefania Tomescu (8), Irina Boldog (4), Zamfirlița Belu (2), Niculina Ionescu (2), și Clara Szepesy (1), pentru Știința I.C.F. și Margareta Rogobete (12), Georgeta Füllop (8), Maria Covaci (8), Paraschiva Varga (7) și Iboia Köble (1) pentru Progresul Tg. Mureș

### ȘTIINȚA MINISTERUL INVAZAMINTULUI BUCUREȘTI—PROGRESUL ORADEA 74—60 (31—32)

Una dintre cele mai tinere echipe ale campionatului, care s-a afirmat ca o formație în plină ascendență — Știința Ministerul

Invăzămintului — a obținut a seară o victorie pe deplin meritată în fața redutabilei echipe Progresul Oradea. Jucătoarele bucureștene au început slab meciul, în schimb adversarele lor au atacat decis, reușind să aibă avantaj de 6—7 puncte. Progresul a condus întreaga repriză, dar sfârșitul acestui tain a arătat că Știința își revine. Într-adevăr, după pauză, echipa bucureșteană a jucat organizat și sigur și — având în Adriana Florescu o excelentă realizatoare — câștigă repriza cu 17 puncte. Au marcat: Adriana Florescu (31), Ana Firimide (26), Emilia Todirașcu (11), Anca Pop (2), Silvia Popescu (1), Eveline Gutman (1), Irina Rizescu (4) pentru Știința, Ana Cociubei (6), Marta Papp (9), Ella Mayer (19), Aranca Balogh (1), Ecaterina Szabo (5), Iolanda Darabas (20), pentru Progresul

### FLAMURA ROȘIE ORADEA—LOCOMOTIVA BUCUREȘTI 32—39 (13—26)

În primele minute de joc orădenele inițiază câteva atacuri reușite, dar feroviarele își revin, joacă mai calm, și își asigură un apreciabil avantaj la intrerupere. După pauză bucureștențele dovedesc o serie de lipsuri în apărare și permit astfel gazdelor să echilibreze jocul. Spre sfârșitul întâlnirii însă Locomotiva București joacă mai energic sub coșul advers și câștigă la o mică diferență de scor. Au marcat: Eva Ferencz (10), Simona Poenaru (9), Antoaneta Sida (8), Doina Vasilescu (6), Rodica Sădeanu (4), Viorica Constantin (2), pentru Locomotiva și Paraschiva Nagy (1), Magda Gall (9), Ana Cohelka (8), Clara Taub (6), Maria Zima (5), Elisabeta Balogh (3), pentru Flamura roșie.

### METALUL CLUJ—ȘTIINȚA CLUJ 38—31 (29—16)

Derbiul clujean feminin s-a soldat cu victoria meritată a noii promovate în campionatul categoriei A, Metalul Cluj. Învingătoarele au obținut astfel primul lor succes din acest an. Studențele s-au comportat slab, pe linia partidelor desfășurate pînă acum. Au înscris: Bismark (13), Ehrdt (10), Varodi (9), Bugar (3), Tana (2), Szuszman (1), pentru Metalul și Șerban (14), Cristea (5), Papp (5), Beretki (4) și Nică (3), pentru Știința.

## Schiorii români vor concura în R. P. F. Iugoslavia

Sîmbătă dimineața a părăsit Capitala plecînd în R.P.F. Iugoslavia un lot de schicori romîni format din Gh. Cristokoveanu, N. Pandrea și I. Birsan. Sportivii romîni vor participa în zilele de 24 și 25 martie

în localitatea Popova-Sapka din munții Macedoniei la o competiție internațională de schi pentru „Cupa Sgarlanina”, alături de schicori din Italia, Elveția, Austria și R.P.F. Iugoslavia. (Agerpres)

# Fotbalul PESTE HOTARE

### HONVED, VÖRÖS LOBOGO ȘI KINIZSI AU FACUT MECIURI NULE ÎN ETAPA DE IERI

BUDAPESTA. — În etapa de ieri a campionatului de fotbal al R.P. Ungare s-au înregistrat următoarele rezultate: Vörös Lobogo — Dozsa 1-1, Honvéd Budapesta — Vasas Budapesta 2-2, Csepeli Vasas — Kinizsi 2-2, Szegedi Haladás — Dorogi Bányász 2-1, Pécsi Dozsa — Tatabányai Bányász 3-1, Szigetvári Bányász — Szombatheli Törekves 2-0.

### FIorentina CONTINUA SA FIE NEINVINSA ÎN CAMPIONATUL ITALIAN

ROMA. — Iată rezultatele înregistrate în etapa de duminică a campionatului italian: Bologna — Spal 2-2, Atalanta — Fiorentina 0-0, Lazio — Lanerossi 1-0, Milano — Triestina 1-0, Pro Patria — Padova 0-2, Roma — Napoli 2-1, Torino — Internazionale 0-2, Genova — Sampdoria 0-0.

### SEMIFINALELE CUPEI ANGLIEI

LONDRA. — Sîmbătă s-au desfășurat semifinalele Cupei Angliei. Manchester City a învins Tottenham Hotspur cu 1-0 și Birmingham a întrecut Sunderland cu 3-0.

### DERBIUL CAMPIONATULUI IUGOSLAV

BELGRAD. — Duminică s-a desfășurat derbiul campionatului Iugoslav dintre fruntașele clasamentului Steaua Roșie Belgrad și Partizan Belgrad. Meciul a fost câștigat de Partizan cu 3-1 (1-1). În urma acestei victorii, primul loc în clasament a fost preluat de Partizan. Iată celelalte rezultate ale etapei a 16-a: Beogradski Sport Club — Velej Mostar 1-0; Buducnost Titograd — Hajduk Split 2-1; Vojvodina Novi Sad — Radnicki Belgrad 1-1; Proleter Osijek — Dinamo Zagreb 4-1; Sarajevo — Zelenicari Sarajevo 2-0; Zagreb — Spartak Subotica 0-1.

lui Steaua Roșie Belgrad și Partizan Belgrad. Meciul a fost câștigat de Partizan cu 3-1 (1-1). În urma acestei victorii, primul loc în clasament a fost preluat de Partizan. Iată celelalte rezultate ale etapei a 16-a: Beogradski Sport Club — Velej Mostar 1-0; Buducnost Titograd — Hajduk Split 2-1; Vojvodina Novi Sad — Radnicki Belgrad 1-1; Proleter Osijek — Dinamo Zagreb 4-1; Sarajevo — Zelenicari Sarajevo 2-0; Zagreb — Spartak Subotica 0-1.

### A TREIA ETAPA A CAMPIONATULUI DIN R. P. BULGARIA

SOFIA 18 (prin telefon de la corespondentul nostru). — În cea de a treia etapă a campionatului bulgar de fotbal s-au înregistrat următoarele rezultate: T.D.N.A. — Spartak Sofia 3-1; Udarnik Sofia — Spartak Pleven 3-1; Narodna Armia Plovdiv — Minior Dimitrovo 2-0; Uzina 12 Sofia — Spartak Stalin 2-1; Spartak Plovdiv — Locomotiva Sofia 1-1; Torpedo Russe — Dinamo Sofia 0-0.

### PRIMELE MECIURI ÎN R. P. POLONA

VARȘOVIA 18 (prin telefon). — Astăzi s-a inaugurat în R. P. Polonă campionatul de fotbal pe anul 1956. În prima categorie participă 12 echipe. Rezultatele înregistrate sînt: Budowlane Opole — Stal Sosnowiec 5-1; Gornik Zabrze — Ruch

# CAMPIONATELE MONDIALE DE TENIS DE MASĂ

## A fost alcătuit lotul reprezentativ al R. P. Romine

Comisia centrală de tenis de masă a alcătuit lotul jucătorilor din R.P.R. care vor participa între 2 și 11 aprilie la campionatele mondiale de la Tokio. Lotul feminin este format din maestrele emerite ale sportului Angelica Rozeanu și Ella Zeller, iar cel masculin din campionul țării Tiberiu Haraszosi, Mircea Popescu, Matei Gantner și Toma Reiter. Jucătorii romîni vor participa la toate probele cuprinse în programul celei de a 23-a ediții a acestei importante competiții.

## Lotul R. Cehoslovace

PRAGA (Agerpres). — La Praga a fost dată publicității lista sportivilor cehoslovaci care vor lua parte la campionatele mondiale de tenis de masă de la Tokio. În proba de simplu bărbați, vor juca Andreadis, Stipek și Tereba. La dublu

bărbați R. Cehoslovacă va fi reprezentată de cuplul Andreadis, Stipek, iar la dublu mixt Andreadis va juca împreună cu tinăra sportivă engleză Ann Haydon.

## Pregătirile gazdelor

TOKIO (Agerpres). — Jucătorii japonezi continuă să se pregătească cu intensitate în vederea campionatelor mondiale de tenis de masă care vor începe la 2 aprilie la Tokio.

După cum declară specialiștii, jucătorii japonezi vor produce mari surprize și la această ediție. Mulți dintre ei vor utiliza o paletă acoperită cu un burete special pe partea cu care execută lovitura de rever (backhand). Această paletă are calitatea de a avantaja și jocul de apărare.

Intr-o formă excelentă se află acum Ogimura și Tanaka. La fete, Watanabe continuă să domine pe celelalte coechipiere, datorită jocului său ofensiv extrem de rapid și variat.

## Turneul internațional de șah de la Dresda ia sfîrșit astăzi

DRESDA 18 (prin telefon). Sîmbătă s-a desfășurat penultima rundă din cadrul turneului internațional de șah de la Dresda. Reprezentantul țării noastre Victor Ciociltea a avut negrele în partida cu Fuchs. Partida s-a terminat remiză. Iată celelalte rezultate ale rundei. Jocurile dintre Sliwa—Averbach, Sterner—Mühlberg, Pidevski—Bilek și Sefc—Traikovici s-au terminat remiză. Dittmann—Holmov 0—1, Uhlmann—Pachman 1—0. Duminică s-au reluat partidele intrerupte Traikovici—Pidevski 0—1,

Holmov—Sefc 1—0, Dittmann—Uhlmann remiză.

Înainte de ultima rundă care se dispută luni, clasamentul are următoarea înfățișare: 1. Holmov 11½ p. 2. Averbach 11 p. 3. Ciociltea 10 p. 4. Pachman 8½ p. 5—6 Uhlmann și Pidevski cu câte 7½ p. 7—9. Fuchs, Bilek, Sliwa cu câte 7 p. 10. Dittmann 6½ p. etc.

Astăzi, în ultima rundă Victor Ciociltea joacă cu albe împotriva lui Sliwa. Holmov joacă cu Uhlmann și Averbach cu Sterner.

## În iunie, cele mai bune jucătoare de baschet din Europa se vor întîlni la Praga

PRAGA 18. — Campionatele europene feminine de baschet din acest an se vor desfășura la Praga. Pentru a duce la bun sfârșit dificila sarcină care se pune organizatorilor, au fost luate măsuri încă de la sfârșitul anului trecut. A fost alcătuită o comisie specială compusă din 50 de persoane care se ocupă de toate problemele pe care le ridică această competiție.

Ca loc de desfășurare al campionatelor a fost ales Stadionul de iarnă din Praga. Tribunele sale au o capacitate de 15.000 locuri astfel că iubitorii de baschet vor putea urmări în număr cît mai mare întîlnirile finale. Suprafața

de beton a stadionului va fi acoperită cu o podea specială de lemn, confecționată din materialul care se întrebunțează la fabricarea punților la vapoare. Această podea va fi ușor de demontat și va fi perfect orizontală. Lemnul va fi tratat cu o soluție chimică, pentru a nu permite alunecări.

Deschiderea competiției va avea loc la 2 iunie.

## PE SCURT

● La 6 mai va avea loc în Varșovia întîlnirea de box dintre reprezentativele R.P. Polone și Angliei.

● La Stuttgart, echipa de lupte a R.F. Germane a învins cu 6—2 reprezentativa Franței. În cadrul acestei renuni cinci întîlniri s-au desfășurat la lupte clasice, iar trei la lupte libere.

● Atletul finlandez Landström, care studiază în S.U.A., a participat în orașul East Lansing la un concurs în cadrul căruia a sărit 4,49 m. la prăjină.

● În ultima vreme cîțiva atleți australieni au obținut rezultate excelente. Atletul Porter în vîrstă de 29 ani a realizat 2,02 m. la înălțime (nou record australian), atletul Gosper a alergat 440 yarzi (402,31 m) în 48,1 Shirley Strickland a obținut 56,9 sec. pe 440 y., iar Mariene Matthews a alergat 100 m. în 14,4 sec. Un rezultat excepțional a obținut atletul Hogan pe distanța de 100 m.: 16,2 sec. Performanța nu poate fi însă omologată deoarece timpul a fost măsurat doar cu un singur cronometru. Pe 3 mile (4828 m) Landy a alergat 13:27,4 (nou record australian) care echivalează cu 13:55,6 pe 5000 m.

● În orașul Kulm (Austria) a avut loc un concurs de sărituri pe schi. În cadrul căruia au participat sportivii din 11 țări. Cea mai bună performanță a obținut Harry Glass (R.D.G.) cu o săritură de 129 m. Totuși, pe primul loc s-a clasat compatriotul său Werner Lesser cu sărituri de 112 și 122 m. deoarece Glass a căzut în momentul aterizării.

● Campionul olimpic Emil Zatopek a declarat că la Jocurile Olimpice de vară de la Melbourne ar dori să ia startul numai la maraton și la proba de 10.000 m. Înainte de Olimpiadă, el va face o singură cursă de maraton: la concursul internațional de la Boston (S.U.A.) care va avea loc în aprilie.

● ROMA — Sîmbătă s-a desfășurat la Napoli întîlnirea internațională de sabie dintre echipele Ungariei și Italiei. După o luptă foarte strînsă, victoria a revenit echipei oaspe cu 19-17. Cele două echipe au aliniat cîte șase concurenți. Ungaria a aliniat o echipă tinăra.